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ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Нинішня ситуація, як в Україні так і у світі, відрізняється масштабними і 

прискорюючими технологічними змінами. Традиційна «індустріальна» модель 

освіти не забезпечує становлення «людини майбутнього», який повинен бути 

творчим, бачити, формулювати і самостійно вирішувати проблеми, вміти 

співпрацювати і працювати в команді. Саме на досягнення таких цілей повинна 

бути спрямована діяльність сучасної школи. 

Безумовно, ключовою фігурою реалізації будь-яких змін в школі є вчитель. 

Від його майстерності, його готовності до використання нових технологій, від 

рівня його трудової мотивації в значній мірі залежить якість освіти. 

З березня 2020 року в реалізацію цієї стратегії раптово вклинилися 

обмеження, пов’язані з пандемією і необхідністю переходу на дистанційне 

навчання. 

Теоретико-практичні аспекти дистанційного навчання ґрунтовно були 

проаналізовані в працях і зарубіжних, і вітчизняних вчених, серед них: 

А. Андрєєва, О. Алєксєєва, В. Бикова, В. Ващенка, К. Колос, В. Дядичева, 

В. Куклєва, А. Манако, Є. Полат, О. Рибалко, А. Стрюка, С. Семерікова, 

Є. Трибульська, А. Хуторський та ін. 

Дистанційне навчання – це насамперед навчання. Тому процес організації і 

теорії навчання нікуди не діваються, просто з’являється інший спосіб зв’язку [3].  

Багато рішень, пов’язані з переходом до дистанційного навчання, 

доводилося приймати в екстреному порядку, коли не було часу і можливості 

обговорити спосіб реалізації переходу до нової форми навчання та прийняти 

колективне рішення.  

Серед послуг мережі Internet й сервісів online-навчання можна виділити: 

електронну пошту, блоги, web-форуми, списки розсилки, wiki, файлообмінні 

мережі, FTP, вебінари, чати, соціальні мережі, потокові мультимедіа, IP-

телефонію, Web 2.0. форуми, чати, відео конференції, середовище Classroom,  

Google Drive, Google Apps тощо. 

Приклади організації навчання впродовж 30 хвилин 

1) Учитель пропонує скрінкаст на 5 хвилин (трансляція того, що 

відбувається на екрані вашого пристрою – ред.) + 25 хвилин відповідає на 

запитання в режимі чату або відеоконференції. 

2) 15 хвилин відеоконференція із завданням + 15 хвилин самостійної 

роботи; 

3) 10 хвилин самостійного читання уривку тексту, а потім 20 хвилин 

запитань в організованому середовищі. 
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4) 30 хвилин – аналіз теми, робіт учнів у відеоконференції. 

5) 8 хвилин – тематичне відео на YouTube + 22 хвилини виконання завдання 

із зворотним зв’язком. 

6) Дві 10-хвилинні вправи + 10 хвилин узагальнення [2]. 

Погоджуємося з думкою Олени Черниш. що під час дистанційного 

навчання вчитель не завжди знаходиться в безпосередньому контакті з учнями. 

Особливо складно прослідкувати, чи самостійно учень виконує контрольні 

завдання. Також треба оцінювати самостійність, творчу активність дитини, 

забезпечити зворотний зв’язок з коментуванням відповідей, вказувати на 

помилки й надавати допомогу в пошуках правильних рішень [1]. За її словами, 

потрібно завжди створювати на уроках для дітей різні ситуації, щоб вони 

дискутували чи активно все обговорювали.  

Отже, дистанційна освіта, впроваджуючи інформаційно-комунікаційні 

технології, ініціює новаторський характер педагогічної діяльності.  
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИРОДНИЧОЇ КОМПЕТЕНТНІСТІ 

МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ У ПРОЦЕСІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

Нові умови життя вимагають від випускників ЗВО компетентності в 

предметних галузях, уміння застосовувати знання в новій ситуації, володіння 

навичками критичного мислення для раціонального використання інформації. 

Тому виникає необхідність зміни стратегічних, глобальних цілей педагогічної 

освіти, перенесення акценту зі знань і умінь фахівця на його людські, 

особистісні якості, що постають водночас і як мета, і як засіб підготовки до 

майбутньої професійної діяльності.  

В контексті сьогодення велика увага приділяється збереженню 

навколишнього середовища, розумному використанню природних ресурсів та 

стабілізації екологічної ситуації. Важливе значення надається підготовці 

компетентних педагогів, які здатні виховати свідомих громадян, формувати їх 

екологічну культуру та навички гармонійного співіснування з довкіллям. Для 

реалізації цієї мети необхідно сформувати природничу компетентність у 

майбутнього педагога, що потребує підготовки фахівця, який не тільки володіє 

відповідною науковою інформацією з природничих дисциплін і використовує 
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